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BIZOTTSÁG

Értesítés a többek között Ukrajnából származó, egyes varrat nélküli vas- és acélcsövek Közösségbe
irányuló behozatalára vonatkozó hatályos dömpingellenes intézkedésekkel kapcsolatban: két vállalat
nevének megváltozása, melyekre az együttműködő vállalatokra megállapított egyedi dömpingellenes

vámot vetettek ki

(2007/C 288/10)

A többek között Ukrajnából származó, egyes varrat nélküli vas- és acélcsövek Közösségbe irányuló behozata-
lára a 954/2006/EK tanácsi rendelet (1) révén végleges dömpingellenes vámot vetettek ki.

Az ukrajnai székhelyű CJSC Nikopolsky Seamless Tubes Plant Niko Tube és az OJSC Nizhnedneprovsky Tube
Rolling Plant, melyek varrat nélküli vas- és acélcsövei Közösségbe irányuló behozatalára a fent említett rende-
let révén 25,1 %-os egyedi dömpingellenes vámot vetettek ki, 2007. február 1-jén, illetve 14-én értesítette a
Bizottságot, hogy a vállalatok neve CJSC Interpipe Nikopolsky Seamless Tubes Plant Niko Tube-ra, illetve
OJSC Interpipe Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant-re változott. A vállalatnevek megváltozását az ukrajnai
Állami Adóhivatal is nyilvántartásba vette.

A vállalatok érvelése szerint a névváltoztatás nem érinti azon egyedi dömpingellenes vám használatának
jogát, melyet akkor állapítottak meg a vállalatokra, amikor azok még a CJSC Nikopolsky Seamless Tubes
Plant Niko Tube, illetve az OJSC Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant nevet viselték.

A Bizottság megvizsgálta a rendelkezésére bocsátott információkat, és úgy ítélte, hogy e névváltoztatások
semmilyen módon nem befolyásolják a 954/2006/EK rendelet megállapításait. Ezért a 954/2006/EK rendelet
1. cikkében a CJSC Nikopolsky Seamless Tubes Plant Niko Tube-ra, illetve OJSC Nizhnedneprovsky Tube
Rolling Plant-re vonatkozó hivatkozásait a CJSC Interpipe Nikopolsky Seamless Tubes Plant Niko Tube, illetve
OJSC Interpipe Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant nevű vállalatokra történő hivatkozásként kell értel-
mezni.

A korábban a CJSC Nikopolsky Seamless Tubes Plant Niko Tube, illetve az OJSC Nizhnedneprovsky Tube
Rolling Plant vállalatokhoz rendelt A743 Taric kiegészítő kód a CJSC Interpipe Nikopolsky Seamless Tubes
Plant Niko Tube, illetve OJSC Interpipe Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant nevű vállalatokra is alkalma-
zandó.
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